Mid Cities Women's ClinicTérminos y condiciones del portalÚltima actualización: 31 de julio de 2023.

Por favor, lea los términos y condiciones (Términos y Condiciones) en su totalidad y detenidamente antes de utilizar la Aplicación del Portal (Portal). Estos Términos y Condiciones están sujetos a cambios sin previo aviso por escrito en cualquier momento, a discreción exclusiva de Mid Cities Women's Clinic. Estos Términos y Condiciones describen nuestras prácticas con respecto al Portal y nuestra sensibilidad a su derecho a la privacidad. Nos reservamos el derecho y la discreción de revocar el acceso en cualquier momento y por cualquier motivo.

#### SU REGISTRO DE PORTAL

Mid Cities Women's Clinic se complace en ofrecerle un Portal. Es un servicio en línea que le brinda acceso conveniente a partes de su registro médico. También ofrece un método seguro de comunicación en línea con nuestro equipo de Mid Cities Women's Clinic para actividades tales como el intercambio seguro de imágenes y documentos, la programación directa de citas y la mensajería segura en línea.

La capacidad de iniciar sesión y acceder al Portal requiere múltiples capas de información personal verificable como autenticación, así como la confirmación de un código de seguridad único de seis dígitos recibido por mensaje de texto, lo que proporciona una capa adicional de seguridad.

## RESPUESTA A LA MENSAJERÍA SEGURA

Haremos todo lo posible para proporcionar una respuesta oportuna a las consultas electrónicas. En algunos casos, es posible que el personal no esté disponible de inmediato para responder.

Las situaciones de emergencia que requieran atención inmediata no deben presentarse electrónicamente. Para todos los asuntos médicos urgentes, comuníquese con el consultorio de su médico por teléfono, vaya a una sala de emergencias o margue el 911.

#### SEGURIDAD Y CONFIDENCIALIDAD

Como usuario del Portal, su función en el mantenimiento de la seguridad de su información médica es:

- 1. Mantener la confidencialidad de sus credenciales de inicio de sesión (nunca las comparta con nadie).
- 2. Mantener seguro su dispositivo móvil personal.

Por la presente, usted asume toda la responsabilidad por el uso que haga del Portal y toda la responsabilidad por las acciones que se produzcan a partir del acceso y uso del Portal por parte del usuario final. Usted acepta que Mid Cities Women's Clinic estará exenta de responsabilidad contra todos y cada uno de los daños o reclamos que pueda tener relacionados con su acceso y uso del Portal, incluidos (entre otros) el acceso no autorizado y la divulgación y uso de información. Usted acepta que su único y exclusivo recurso en caso de tales daños o reclamaciones es dejar de utilizar el Portal.

Otorgamos el mismo grado de confidencialidad a la información médica almacenada en su Portal que a la información médica almacenada por Mid Cities Women's Clinic en cualquier otro medio. Nos comprometemos a proteger la confidencialidad de su información médica. Limitamos el acceso y la capacidad de los miembros del equipo para ingresar o ver información en función de su función en su

atención. Los cortafuegos, las contraseñas, el cifrado y los registros de auditoría se utilizan además para proteger su información.

# **CONDICIONES DE USO**

- 1. Deberá utilizar el Portal de manera legal y respetuosa. No debe utilizar el Portal para acosar, amenazar, difamar o infringir los derechos de cualquier otra persona o entidad.
- No deberá utilizar el Portal para transmitir o almacenar ningún contenido que sea ilegal, dañino, ofensivo o inapropiado, según lo determine a discreción exclusiva de Mid Cities Women's Clinic. No deberá utilizar el Portal para enviar mensajes, anuncios u otras solicitudes no solicitadas o no autorizadas.
- 3. No intentará acceder, modificar o interferir con el Portal o sus datos de ninguna manera no autorizada. No deberá utilizar ningún software o dispositivo que pueda comprometer la seguridad o funcionalidad del Portal.
- 4. Usted reconoce que el Portal se proporciona "tal cual" y "según disponibilidad" sin garantías de ningún tipo. La Clínica de la Mujer de Mid Cities no garantiza que el Portal esté libre de errores, sea ininterrumpido o compatible con su dispositivo o red. La Clínica de la Mujer de Mid Cities no garantiza que el Portal cumpla con sus expectativas o requisitos.
- 5. Usted reconoce que el Portal puede contener información sensible y confidencial sobre su salud y condición médica. Usted acepta utilizar el Portal bajo su propio riesgo y discreción. Usted acepta cumplir con todas las leyes y regulaciones aplicables con respecto a la privacidad y seguridad de su información personal.
- 6. Usted reconoce que Mid Cities Women's Clinic puede recopilar, usar y divulgar su información personal de acuerdo con su política de privacidad. Usted acepta la política de privacidad de Mid Cities Women's Clinic al utilizar el Portal.
- 7. Usted reconoce que Mid Cities Women's Clinic puede modificar, suspender o cancelar el Portal o cambiar estos Términos y Condiciones en cualquier momento sin previo aviso. Su uso continuado del Portal después de dichos cambios constituye su aceptación de los nuevos Términos y Condiciones.
- 8. Usted reconoce que estos Términos y Condiciones constituyen el acuerdo completo entre usted y Mid Cities Women's Clinic con respecto a su uso del Portal. Si se determina que alguna disposición de estos Términos y Condiciones es inválida o inaplicable, las disposiciones restantes permanecerán en pleno vigor y efecto.

### **USO DEL PORTAL**

Al acceder y utilizar el Portal, usted reconoce su aceptación de estos Términos y Condiciones, y confirma que ha leído, entendido y acepta estar sujeto a los Términos y Condiciones.

Al firmar a continuación, usted reconoce que estos términos y condiciones le fueron dados a conocer y que también serán accesibles en la página web del portal. También comprende que si en algún momento desea optar por no participar en el portal del paciente, se comunicará directamente con Mid Cities Women's Clinic.